



# Norsk Berner Sennenhundklubb

## Referat fra Styremøte nr. 13 – 2021-2022

**Tid:** Lørdag 5. februar 2022  
**Sted:** Teams  
**Til stede:** Frode, Dagfrid, Hans-Reidar, Alf Gunnar, Steinar, Solveig, Turid, Jon  
**Forfall:**  
**Referent:** Solveig

#	Sak	Ansvar
23/21	<b>SU-møte 12.feb:</b>  Innkommen sak fra HAK: Forslag til endring av instruks ang medlemmer i SU til at valpeformidler har fast plass i SU. Styret bifaller at instruks endres til at valpeformidler har fast plass i SU.  Jon oppdaterer innkalling til SU på hjemmeside.  Så langt 18 påmeldte.	Jon
26/21-22	<b>Berner'n:</b> Denne er nå på tur. Ny frist neste nummer er 11. februar 22.  Redaktør trenger ny PC. Styret støtter at det kjøpes inn ny PC. I tillegg bør vi vurdere om hun trenger ha en separat skjerm – dette for å ha tilfredsstillende arbeidsverktøy. Jon sjekker med Stine	Jon og Stine
27/21-22	Innkommen sak til HAK og styret ang RAS: Styret utformer svar i samarbeid med HAK.	Frode og Bjørg

Solveig Aarbogh  
referent